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Впровадження штучного інтелекту на веб-сайті книжкового магазину може виявитись 

важливим кроком у покращенні користувацького досвіду та розвитку бізнесу. Штучний 

інтелект, вбудований у функціонал сайту, не лише спрощує процес пошуку та вибору книг для 

клієнтів, але і надає персоналізовані рекомендації, що значно підвищує ефективність та 

задоволення від покупок. 

Розглядаючи аналогічні розробки, можна зрозуміти, що конкуренція в галузі онлайн-

книжкових магазинів дуже велика. Щоб виділитися, потрібно не лише вдосконалювати 

функціонал, але й надавати надзвичайно якісний інтерфейс, який би вражав своєю зручністю 

та ефективністю. 
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АНАЛІЗ 3D- МОНІТОРІВ  

Проведено аналіз 3D-моніторів 

Ключові слова: 3D-монітор, частота оновлення, роздільна здатність 

 

3D монітори [1-2] - це високотехнологічні дисплеї, які можуть відтворювати зображення 

з тривимірним ефектом. Це створює враження глибини та реaлізму, що робить їх популярними 

у відеоіграх, фiльмах, архітектурному дизайні та медицині. Рух голови та очей спостерігача 

збільшить кількість інформації про вигляд тривимірних об'єктів. 

Існує багато виробників 3D моніторів, які пропонують різні моделі з різними 

технологіями, але лідерами цієї галузi можна виділити Sony, ASUS, LG, Samsung та Acer. 

Декількa популярних моделей — ASUS ROG Swift PG279Q, LG 34GK950F і Samsung Odyssey 

G9. 

Для 3D-Моніторів застосовуються такі технології. 

Активний та Пасивний 3D: Aктивні системи вимагають спеціальних активних окулярів, 

які синхронізуються з монітором і чередують зображення для кожного ока. Пасивні системи 

використовують дешеві окуляри, але роздільна здатність зменшується, оскільки кожне око 

отримує половину роздільної здатності монітора. 

Технологія Polarized і Shutter: Пасивні системи можуть використовувати поляризацію 

світла, коли для кожного ока використовуються різні поляризатори. Активні системи 

використовують "затворні" окуляри, які чередують блокування світла для кожного ока. 

Важливими характеристиками 3D моніторів є роздільна здатність (якість зображення) і 

частота оновлення (кількість кадрів в секунду). Вища роздільна здатність і більша частота 

оновлення можуть зробити 3D ефект більш реалістичним. 

   Проаналізуємо галузі використання 3D моніторів 

1. Ігри: 3D- монітори надають ігровим додаткам новий рівень реалізму та іммерсії. 

Геймери можуть поглибитись в світ відеоігор і відчувати, ніби вони знаходяться 

прямо в середині гри. 
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2. Кіноіндустрія: У кіно 3D-технологія допомагає створювати фільми, які 

наближають глядача до подій на екрані. Триумфальний успіх фільмів, таких як 

"Аватар 2", свідчить про потенціал цієї технології. 

3. Архітектура та медицина: 3D-монітори використовуються в архітектурному 

дизайні (3d моделювання): для візуалізації будівельних проектів. В медицині для 

створення тривимірних зображень для точних діагнозів та планування операцій. 

        3D-монітори можуть мати різний вигляд. 

1. Екран: Зазвичай 3D монітори мають плоский LCD або OLED екран з високою 

роздільною здатністю. Розмір екрану може змінюватися від 21 до 34 дюймів або 

більше, залежно від моделі. 

2. Дизайн корпусу: Корпус 3D монітора може бути виконаним у різних стилях. 

Багато моделей мають сучасний та мінімалістичний дизайн з тонкими рамками 

навколо екрану. Деякі можуть мати гнучкі або згорнуті екрани для збільшення 

іммерсії. 

3. Окуляри: Деякі 3D монітори, зокрема ті, які використовують активну 3D 

технологію, можуть постачатися зі спеціальними активними окулярами, які 

синхронізуються з екраном для створення тривимірного ефекту. Зовнішній 

вигляд 3D моніторів може відрізнятися, але основними характеристиками є 

висока якість зображення та можливість створення тривимірного ефекту для 

кращого іммерсивного досвіду. 

3D монітори є інновацією у світі візуалізації, яка надає можливість перетворити 

звичайний контент на реалістичний . Вони мають великий потенціал у різних галузях , від 

розваг до наукових досліджень. Вивчення та розвиток цієї технології продовжуються, і можна 

очікувати ще більше захоплюючих досягнень у майбутньому. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.1 - 3D монітор від компанії Dimenco. 
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